



Призеру конкурса детского рисунка, посвященного борьбе с коррупцией, вручены памятные подарки Следственного комитета



В октябре – декабре 2017 года в Следственном комитете Российской Федерации проводился конкурс детского рисунка, посвященного Дню борьбы с коррупцией. Призером конкурса в одной из возрастных групп стал сын руководителя Чердаклинского межрайонного следственного отдела Александр Новопольцев – решением конкурсной комиссии ему присуждено второе место.

Следует отметить, что конкурсные работы ребят были представлены участникам семинара-совещания по вопросам применения законодательства Российской Федерации о



противодействию коррупции, состоявшегося 23-24 ноября 2017 года в Москве в соответствии с Распоряжением Президента РФ.

Сегодня, 2 февраля 2018 году, Александру Новопольцеву по поручению центрального аппарата Следственного Комитета представитель Следственного управления вручил экземпляр официального печатного органа СКР – газеты «Следственный комитет России», очередной выпуск которой был посвящен итогам проведенного конкурса, а также другие памятные подарки. Вручение состоялось в Старомайнской школе – учебном заведении, в котором обучается призер, в присутствии одноклассников и представителей педагогического коллектива образовательного учреждения.

Изображения



02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1200250>